



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU,  
OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU

KLASA: 022-03/19-02/266

URBROJ: 519-04-3-1-1/5-19-10

Zagreb, 28. studenog 2019.

OBITELJSKI DOMOVI

UDRUGE, VJERSKE ZAJEDNICE,  
TRGOVAČKA DRUŠTVA, DRUGE PRAVNE  
OSOBE TE OBRTNICI KOJI PRUŽAJU  
USLUGE SMJEŠTAJA I ORGANIZIRANOG  
STANOVANJA

- *predstavnicima/predstavnicama, svima -*

PREDMET: Sudjelovanje korisnika usluge smještaja i organiziranog stanovanja na izborima za predsjednika Republike Hrvatske  
– upute o postupanju, *dostavljaju se*

Poštovana/i,

Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o raspisivanju izbora za predsjednika Republike Hrvatske, a koji će se održati u nedjelju, 22. prosinca 2019. godine.

Kako bi korisnici stariji od 18 godina kojima pružate uslugu smještaja i organiziranog stanovanja, a koji nemaju prebivalište na području sjedišta Vašeg doma, udruge, odnosno vjerske zajednice također bili u mogućnosti iskoristiti svoje biračko pravo, **moraju izvršiti privremeni upis u registar birača**. Privremenim upisom omogućava se da osobe koje se na dan izbora zateknu izvan područja grada ili općine u kojoj imaju prebivalište mogu glasovati u tom mjestu, u ovom slučaju na biračkom mjestu kojemu pripada Vaš obiteljski dom, udruga, vjerska zajednica, trgovačko društvo, druga pravna osoba te obrt. Privremenim upisom ne mijenja se podatak o prebivalištu ili adresi stanovanja birača.

Sukladno članku 41. st. 1. Zakona o registru birača („Narodne novine“ br. 144/12, 105/15, 98/19) **zahtjevi za privremeni upis birača podnose se nadležnim uredima državne uprave u županijama i Gradskom uredu za opću upravu Grada Zagreba**, najkasnije 10 dana prije održavanja izbora, odnosno **najkasnije do 11. prosinca 2019. godine**.

Naglašavamo kako je izuzetno važno da se **dostave podaci samo za one korisnike koji se izjasne da žele koristiti svoje biračko pravo i koji su suglasni da se njihovi podaci dostave** nadležnom uredu državne uprave u županijama i Gradskom uredu za opću upravu Grada Zagreba.